COMFORT SECURITIES LIMITED

1. Basic Details

- a) Registration number -NSE INE231285538
- b) Registration number BSE INZ000192537

Registered address of Head office and branches along with Contact Number and Email id.

Registered Address & Corporate Office: A-301, Hetal Arch, Opp. Natraj Market, S.

V. Road, Malad West, Mumbai- 400064 **Tel:** +91 22 2844 9765//+91 22 68948500

Fax: 91- 22- 28892527

Email ID: <u>info@comfortsecurities.co.in</u>

Branch Office: (Taken from CSL Website)

1. Comfort Securities Limited

Address: 605,6th Floor, DDA2 Building,

Janakpuri District Center, Janakpuri, Delhi-110 058 **Contact:** 011-41339954

Email Id: rajeev.p@comfortsecurities.co.in

2. Comfort Securities Limited

Address: S14, T14, 2nd floor, Friends Tower,

Sanjay Palace, Agra, Uttar Pradesh - 282002 Contact: 0562-4304035

Email Id: jitendra.m@comfortsecurities.co.in

- 2. Names, contact number, Email id etc. of all Key Managerial Personnel provided under Sec. 2(51) of the Companies Act, 2013.
 - i. The Chief Executive Officer or the Managing Director or the Manager No
 - ii. The Company Secretary

Name: Ms. Sonia Sain

Designation: Company Secretary

Address: A-301, Hetal Arch, Opp. Natraj Market, S. V. Road, Malad West,

Mumbai- 400064.

Tel: 022- 68948500/08/09

Email ID:cs.comfortsecurities@gmail.com

iii. The Whole-Time Director

Name: Mrs. Annu Anil Agrawal **Designation:** Whole-Time Director

Address: A-301, Hetal Arch, Opp. Natraj Market, S. V. Road, Malad West,

Mumbai- 400064. **Tel:** 022- 68948500

Email ID: annu72323@gmail.com

iv. The Chief Financial Officer

Name: Mr. Jitendra Kumar Mulani

Designation:Chief Financial Officer

Address: S14, T14, 2nd floor, Friends Tower, Sanjay Palace, Agra, Uttar Pradesh -

282002

Tel: 0562-4304035

Email ID: jitendra.m@comfortsecurities.co.in

i. TheCompliance Officer

Name: Gopal Madavi

Designation: Compliance Officer

Address: A-301, Hetal Arch, Opp. Natraj Market, S. V. Road, Malad West,

Mumbai- 400064. **Tel:** 022-68948545/81 **Fax:** 91- 22- 28892527

Email ID: compliance@comfortsecurities.co.in